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1.  531.  Ψήφιση Προϋπολογισμού Δήμου 
Δράμας οικ. έτους 2014 

Κατά πλειοψηφία: 
 
Μειοψηφούντων των δημοτικών συμβούλων: 1) 
Παπαδόπουλου Γεωργίου, 2) Χατζηγιάννη 
Αναστασίου,  3) Μαμσάκου Χριστοδούλου, 4) 
Δάντζερα Ιωάννη, 5) Παπαεμμανουήλ Γρηγορίου 
και 6) Χαραλαμπίδη Ανδρέα  επί του 
Προϋπολογισμού του Δ. Δράμας οικ. έτους 2014, 
εκτός από  τις υποχρεωτικές δαπάνες (δαπάνες 
μισθοδοσίας , λειτουργικές δαπάνες , δαπάνες 
κοινωνικού χαρακτήρα κλπ.) διότι η δημοτική 
αρχή, ενώ γνώριζε την οικονομική υστέρηση που 
υπήρχε ήδη από το 2010, εντούτοις υποσχέθηκε τα 
πάντα  παρουσιάζοντας τώρα  έναν 
προϋπολογισμό κατ΄ εκτίμηση , με έντονο το 
φαινόμενο παραμέλησης των Δημοτικών και 
Τοπικών Κοινοτήτων. 
 

 
Μειοψηφούντων των δημοτικών συμβούλων: 1) 
Σούτου Κων/νου , 2) Τερζή Ανέστη και 3) 
Μελισσινού Στυλιανού, ως ένδειξη έμμεσης 
διαμαρτυρίας για την αντιμετώπιση της Τοπικής 
Αυτ/σης από την κεντρική εξουσία, όταν της 
αφαιρείται η αυτονομία και η κυριαρχία, 
προσθέτοντας ότι ο προϋπολογισμός είναι ένα 
πολιτικό κείμενο, είναι ο καθρέπτης κάθε δημοτικής 
αρχής και δυστυχώς ο συγκεκριμένος, είναι 
αποκαρδιωτικός όσον αφορά την ισόρροπη 
ανάπτυξη. Είναι μια απλή διαχείριση κονδυλίων, 
που θα μπορούσε να γίνει από τον οποιοδήποτε.  
 
Μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου 
Μήτρου Γεωργίου διότι, η κεντρική εξουσία, με τον 
προηγούμενο Νόμο «Καποδίστρια» και τώρα με 
τον «Καλλικράτη», διαλύει τους ΟΤΑ, με σχέδια 
«αναδιάρθρωσης» που έχουν καταστρωθεί 
τουλάχιστον πριν από είκοσι χρόνια, με σκοπό να 
καταντήσουν οι Δήμοι εισπράκτορες προκειμένου 
να μειωθεί η επιχορήγηση από το Κράτος. Απλή 
διαχείριση της φτώχειας γίνεται, τη στιγμή μάλιστα 
που η κυβέρνηση μιλά για πλεόνασμα, σε βάρος 
του εργαζόμενου φυσικά, προσθέτοντας στο τέλος 
ότι, ούτε οι εκλογές θα δώσουν λύση, αν δεν 
οργανωθούν οι εργαζόμενοι για την διεκδίκηση 
των δικαιωμάτων τους. 

 

 
 
 



 
 
Δράμα   12-11-2013 
Η ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δράμας    
Μυροφόρα Ψωμά  


